

安踏参与制定两项鞋类国家强制性标准

本报讯(记者 柯国笠)近日,国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)发布2024年GB 25038-2024《鞋类通用安全要求》和GB 30585-2024《童鞋安全技术规范》两项鞋类国家强制性标准,安踏集团作为主要起草单位参与标准制定。两项标准将于2025年6月1日实施,标志着我国鞋类安全标准迈上新台阶。

鞋类产品的安全是一个不容忽视的重要课题。当前,制鞋材料、工艺的不断升级,大量新材料、新工艺被用于制鞋行业,随之而来的是材料、工艺中各种有毒有害物质在威胁着消费者的健康。近年来,公开报道显示,如断针、钉尖等可能导致消费者穿着时受到物理伤害,以及甲醛、可分解致痛芳香胺染料、邻苯二甲酸酯、富马酸二甲酯等化学物质成为鞋抽检不合格的关键因素。此次《鞋类通用安全要求》和《童鞋安全技术规范》的发布,不仅为成人鞋和童鞋的生产提供了明确的规范,也为消费者提供了更加安全、放心的购买选择。

在这两个标准的制定过程中,安踏集团贡献了自己的专业知识和经验,对标准各工作阶段文本的科学性和适宜性,提出了不少于20条有效的修订建议。

数据显示,截至目前,安踏集团参与了4项国际标准、63项国家标准及21项行业标准的制修订。安踏方面表示,未来,安踏集团将继续发挥行业领军作用,积极参与标准制定工作,努力实现高质量发展,推动体育用品行业的健康发展。



掘金俄罗斯 共赢新商机 晋江青商会开启“青商财俊班”俄罗斯行

本报讯(记者 柯国笠)历经近12小时的飞行,横跨超过8000公里的距离,莫斯科一场清雨迎接来自泉州的客人——莫斯科时间17日下午4时许,晋江青商会第十七期“青商财俊班”培训班——俄罗斯行在莫斯科正式开启。

本期“青商财俊班”培训班有近30名来自纺织服装、休闲食品、机械装备、玩具等行业

的青年企业家参与。此行,他们不仅带来了各自的项目和样品,更怀揣着开拓俄罗斯市场的期待。

在过去30多年里,泉州这座外贸之城,其出口主要聚焦于北美、东南亚、西欧等地,企业对俄罗斯市场的认知尚显浅薄。如今,越来越多的人开始关注这一市场,掘金俄罗斯也成为青商财俊行的最新一站。

此次俄罗斯行为期7天,一行人将走访柳布利诺大市场、中俄贸易中心格林伍德国际贸易中心等当地大市场、大商超,参观莫斯科国立大学、俄罗斯历史博物馆、克里姆林宫、红场等文化圣地,与俄罗斯中国鞋业第一市场 AOWEI、俄罗斯电商平台 Ozone 对接,参展 Printech 2024,并与俄罗斯浙籍华人华侨联合会、俄罗斯闽商协会、莫斯科工商联等在地商协会深入交流,了解俄罗斯商贸、文化、历史与人文,帮助开拓俄罗斯市场。

作为晋江青商会的常态化外出学习自我提升的活动之一,“青商财俊班”培训班已经带领众多青年企业家走访了德国、日本、以色列等国家,帮助晋江新一代企业家打开视野、打通市场、对接资源、畅通合作。

助力纺织行业绿色转型 佶龙机械推出多工艺数码联合印染设备

本报讯(记者 曾小凤)昨日,在福建佶龙机械科技股份有限公司(以下简称“佶龙机械”)生产车间,工作人员正紧张有序地作业。该公司总经理柯青松告诉记者,公司去年成功推出了一款多工艺数码联合印染设备,自上市以来便受到市场的热烈欢迎,“今年以来,公司连续接到该设备的订单,目前的订单已排到了10月份,这充分展现了市场对于该设备的高度认可。”

这款多工艺数码联合印染设备,是佶龙机械凭借成熟的 Single Pass 技术,为纺织行业带来的一款面向工业化、自动化生产的创新产品。该设备不仅具备量产、可靠、超性价比的特点,更将传统印染设备与数码印染设备的优势完美融合。在印制过程中,该设备展现出优异的渗透性和印

品的鲜艳度,同时实现了在线上色,以及圆网和数码的套印,印制大满底图案更具优势。此外,该设备还能有效节约墨水成本,提高生产效率,满足下游纺织企业客户的多样化需求。

值得一提的是,这款多工艺数码联合印染设备在节能降耗和环保方面表现出色。“在满底深色的应用中,该设备充分发挥了传统印花设备的性能优势,同时展现了数码印刷的精致度。”柯青松介绍,在印制过程中,墨水的应用减少,烘干过程中热量消耗也有所减少,可实现热能降耗15%-20%。此外,相较于传统印染设备,该设备在节能方面具有显著优势,可节省15%左右的能耗。同时,该设备还减少了传统圆网印花设备洗网过程中80%的污水排放,为纺织行业的绿色转型贡献了力量。

“公司将节能减排及环保作为研发创新的关键指标,致力于帮助客户赢得更大的市场。”柯青松表示,公司将持续投入研发,更深入地了解市场需求,以解决用户痛点,帮助客户提升产品质量和市场竞争能力。

在智能化、数字化方面,佶龙机械也取得了显著进展。该公司不断提升设备在5G互联网云平台应用及智能化、数字化方面的水平,实现从传感器执行层到管理层级总控与数字化的全面覆盖。这不仅提升了印染设备的性能,也为经编设备在新材料应用、节能降耗等方面提供了有力支持。

此外,记者了解到,佶龙机械是全国圆网平印花装备技术研发中心、国家星火计划项目承担单位和国家高新技术企业,先后参与了8项纺织

机械行业标准的制修订工作,并拥有5项国际首创产品。同时,作为在纺织印染设备制造领域深耕20多年的专业生产厂商,佶龙机械已成长为国际市场产能领先、国内市场占有率连续多年排名领先,产品远销10多个国家和地区,在国内外均享有良好的品牌影响力和市场认知度。

“随着许多国家面临产品结构的调整,高档、成套纺织印染机械的需求比重将逐步扩大。”柯青松表示,佶龙机械在加大海外市场拓展力度的同时,也将继续加大对亚洲、非洲、南美洲、东南亚等地区的投入,加大出口力度,为全球纺织行业的可持续发展贡献更多力量。

七匹狼航母快闪店启幕 升级零售业态 聚焦高端购物中心

本报讯(记者 施珊妹)近日,七匹狼航母快闪店在厦门万象城启幕。这是七匹狼与厦门万象城的首次创新合作。

此番七匹狼带来了品牌焕新的硕果:快闪店内展陈了品牌2024年全球首发航母系列新品,以及其他盛夏应季功能单品。在这里,大家不仅能打卡以航母为灵感的科技未来感空间,还能了解全新七匹狼的焕新故事,体验七匹狼产品的各种“黑科技”。活动当天,七匹狼品牌大使、演员魏哲鸣亲临快闪店,为粉丝派发福利。

今年4月13日,七匹狼在上海东方绿洲航母公园举办了一场别开生面的“航母大秀”,发布了航母纪念款系列服装。本次航母快闪店也是七匹狼继“航母大秀”后的品牌落地商圈活动。快闪店结合航母科技元素与七匹狼品牌文化,打造智能、好看、好玩、好拍的时尚空间。

七匹狼航母快闪店的正中间设置了航母艺术装置,太空灰巨型齿轮环绕着仿真航母装置,营造出科技氛围感。此外,七匹狼巧妙地将主推的三款产品以太空舱的形式进行呈现,配合互动装置,让消费者直观地感受“黑科技”。

光变夹克作为航母系列中的亮点之一,会随着紫外线的变化显现出面料上蕴藏的各种“黑科技”。活动当天,七匹狼品牌大使、演员魏哲鸣亲临快闪店,为粉丝派发福利。

值得关注的是,此次航母系列的核心之作商旅夹克,不仅采用了户外服装中常用的全件压胶工艺,更有独创的七匹狼呼吸膜加持,可以做到防暴雨与透气功能的有机结合。在太空舱装置中,在风的

吹动下,可以直观地看到面料的透气性,如同夹克在呼吸。这一技术打破了传统户外功能面料防雨与透气难以兼顾的技术壁垒,为穿着者提供极致的穿着体验。

据悉,航母快闪店活动将持续到7月1日。航母快闪店启幕不仅为消费者带来七匹狼的全新产品与购物体验,也彰显了七匹狼品牌重点布局一流商圈购物中心的战略决心。

七匹狼方面表示,厦门万象城是城市生活风尚地标,而

七匹狼航母快闪店落地万象城,是七匹狼渠道升级和品牌焕新战略深入实施的表现。它标志着七匹狼在零售业态升级和高端购物中心渠道布局上的全面聚焦。

事实上,在国牌焕新的浪潮下,七匹狼不断加大MALL渠道布局。此外,七匹狼匹配店态、业态升级门店形象,提升店效,打造首家夹克旗舰店,进一步夯实品牌核心竞争力。这些举措都将为七匹狼品牌焕新成功转型奠定坚实的基础。

省数字经济核心产业领域 创新企业名单出炉

本报讯(记者 蔡明宣)近日,福建省数据管理局发布2024年度全省数字经济核心产业领域创新企业名单,晋江7家企业入选。其中,信泰入选“独角兽”企业,华清电子入选“未来独角兽”企业,悦安、三伍微电子、万物智联、金石能源、中关村硬创空间等入选“瞪羚”企业。

值得一提的是,信泰(福建)科技有限公司是泉州唯一入选的“独角兽”企业。晋江在“未来独角兽”企业、“瞪羚”企业入选数量分别占泉州入选总数的33.3%、20.83%。

相关新闻

信泰集团 持续加大研发投入

本报讯(记者 柯雅雅)日前,信泰(福建)科技有限公司及其多家子公司一同入选2024年度福建省数字经济核心产业领域创新企业名单。其中,信泰集团获评“独角兽”企业;信泰集团旗下的福建万物智联科技有限公司获评“瞪羚”企业,信泰(石狮)科技有限公司获评“未来独角兽”企业。

这是信泰集团第三次入选福建省数字经济核心产业创新企业名单。

据悉,多年来,信泰集团与时代同频共振,积极部署MES、ERP等系统,建设智慧工厂。同时,信泰集团通过自主研发鞋面材料产业链数字化协同平台,带动上下游企业数字化改造,打通鞋面材料产业链信息壁垒,实现协同设计、个性化定制、柔性化生产、远程服务等。

目前,信泰集团研发团队人员将近500人,拥有国内外专利近千项。未来,信泰集团将继续秉持“引领绿色科技,织就美好生活”的企业使命,坚持走自主创新的发展道路,持续加大研发投入,扩大市场布局,以科技赋能产业链高质量发展。

泉州跨境电商 AI实践课开讲

本报讯(记者 刘宁)如何让AI技术赋能跨境电商运营?近日,泉州市跨境电商电子商务协会(以下简称“泉州跨协”)举办为期2天的“泉州跨境电商AI实践课”,涵盖理论与实践两部分,吸引超300名业内人士参加。

开课首日,课程导师吴思晓介绍了AI技术如何提升跨境电商企业与个体效能,并分享了跨境电商企业AI商业落地的新洞见等。同时,她还带大家学习用国外AI搜索“神器”捕捉商机,用AI做目标市场调研与分析,用AI快速量产海外电商产品外语介绍,以及用AI批量进行网站博文SEO写作等技能。其中,结合跨境电商运营的特点,她特别演示了批量翻译多语种跨境电商产品资料的方法,并利用AI技术快速仿写海外平台的爆款文图笔记。

经过一天的头脑风暴,第二天的课程则偏向实操。吴思晓带大家学习如何从零开始动手实操AI绘画,并详细解析Stable Diffusion的操作与重要参数。随后,她讲解了AIGC商业落地实战工作坊、AI绘画外贸场景延伸落地实操等。

在老师的指导下,学员做出了人生的“第一张AI图”。在不少学员看来,AI生成的设计中不乏充满高级感的作品,某种程度上也给予了设计者不少灵感。

“此次培训,我的收获很大。”一名学员表示,课堂知识随着AI技术的更新而更新,即使是原来听过的主题,本次课程也有超半数的知识点是之前没听过的新内容。

泉州跨协相关负责人表示,AI技术更新迭代速度飞快,不同运营管理者对AI的学习认知程度各不相同,一次活动很难覆盖不同企业的所有需求。今后,协会将进一步关注AI领域赋能跨境电商运营的技术变革,为企业带来更多跨境电商结合AI技术应用干货。

关于中海悦江府项目公共配套设施所有权公告

我公司开发建设的中海悦江府项目已按照《晋江市自然资源局关于下达晋江市P2018-40号地块规划设计条件的通知》(晋自然资规[2019]97号)《晋江市民政局关于晋江市P2018-40号地块建养老服务设施的函》及《国有建设用地使用权出让合同》相关要求建设养老服务设施、多功能配套服务用房、物业管理用房等公共服务配套设施(详见附件清单)。该项目于2021年12月交付,根据相关规定除多功能服务用房、业委会用房、卫生所业务用房、公共卫生间、养老用房、公共配电间、开闭所归政府所有外,余下物业管理用房等公共服务配套设施由全体业主共有并按规划用途使用。

特此公告。

泉州市中海宏洋海创房地产开发有限公司
2024年6月19日

序号	公共服务配套设施	建筑面积(m ²)
1	1幢电表间	9.36
2	4幢配电室	127.08
3	5幢电表间	9.33
4	10幢公共配电间	39.09
5	10幢物业管理用房	258.94
6	10幢配电室	209.73
7	11幢发电机房	62.45
8	12幢消防室	65.19
9	13幢公共配电间	40.65
10	13幢开闭所	127.63
11	15幢物业管理用房	279.13
12	16幢配电室	232.54
13	16幢业委会用房	98.39
14	16幢多功能服务用房	313.71
15	16幢卫生所业务用房	209.39
16	17幢公共配电间	36.36
17	17幢公共卫生间	38.78
18	17幢配电室	232.61
19	17幢养老用房	403.23
	合计	2793.59

浔兴股份获得 实用新型专利授权

本报讯(记者 王云霏)近日,浔兴股份新获得一项实用新型专利授权,专利名为“一种互扣式拉片、双向拉拉链及带双向拉拉链的制品”。

据悉,该实用新型专利优点在于能够有效防止拉链在使用过程中出现自动开启的情况,从而起到一定的防盗效果,提升使用安全性。

福建省卫生用品商会换届 谢继华当选会长

本报讯(记者 曾小凤)日前,福建省卫生用品商会第三届第一次会员大会暨理(监)事会就职典礼在晋江举行。厦门延江新材料股份有限公司董事长谢继华当选第三届理事会会长。

会议审议通过了商会章程修改、第三届会费标准及管理办法、福建省卫生用品行业规范,并举行荣誉领导和顾问聘任仪式、专家话题分享、荣誉表彰仪式等活动。

据介绍,福建卫生用品商会拥有会员单位200多家,覆盖面广、产业链长、涵盖领域多。商会先后获得全国“四好”商会、全国工商联“抗疫先进商会组织”、福建省推动科技创新品牌商会等荣誉。

深沪旅菲乡贤 施振忠、顾志芳伉俪 捐款100万元

本报讯(记者 施蓉蓉)昨日,晋江市深沪镇东华村旅菲乡贤施振忠、顾志芳伉俪偕儿孙施杰16周岁生日之际,向深沪镇慈善公益暨教育发展促进会捐赠100万元,定向用于东华村乡村振兴建设。

记者获悉,施振忠17岁时赴菲律宾,从木厂学徒做起,随后从事木材贸易生意,后又进军煤矿开采和冶炼领域。事业有成后,施振忠不忘回报家乡,他成立施振忠、顾志芳伉俪慈善基金会,先后捐资参与镇、村各项事业建设,涵盖教育、民生等多个领域,累计捐资金额1500多万元。

深沪镇相关负责人表示,深沪是一片经济活力充沛、人文气息浓厚、慈善文化深植的热土,社会贤达和旅外侨胞长期以来都十分关心支持深沪慈善公益事业。施振忠、顾志芳伉俪此次捐款,体现了旅外侨胞深植于心的家国情怀和社会责任感,相信将有更多深沪的社会贤达和旅外侨胞为深沪慈善事业注入发展新能量,进一步带动社会各界爱心人士对慈善事业的关心和重视。

国家电网
STATE GRID

你用电·我用心

国网晋江市供电公司: “双电源”供电护航中考

本报讯(记者 林宜男 通讯员 陈锦铭 黄玉斌)日前,国网晋江市供电公司为保障中考“双电源”改造工程顺利送电,在中考开考前为学校提供用电“双保险”。

此前,紫峰中学校园由一条10千伏线路供电,校内2台变压器独立供电,食堂、宿舍等用电。改造后,学校由“双电源”供电,一旦出现故障,可快速地自动切换到备用线路,实现用电“双保险”。

为确保中考供电万无一失,国网晋江市供电公司提前谋划,组织人员对中考考点的供电情况进行诊断评估,结合实际情况启动考点“双电源”改造工程。同时积极主动对接学校及教育局、气象局等部门,听取意见和建议,组织技术骨干实地勘察现场改造条件,并采取“一考点一方案”工作方式,精心制定最优施工方案,并对涉考供电线路开展多轮特巡测温,确保考试期间供电、用电设备稳定运行。

